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Довідка

про звернення громадян, що надійшли до Управління з питань звернень 
громадян Апарату Верховної Ради України
у 2020 році з інших країн
Упродовж 2020 року до Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України надійшло 96324 звернення, що на 35687, або майже в 1,6 разу більше, ніж у 2019 році. З них 48320 листів отримано засобами електронного зв'язку, 40488 – поштою, 3455 – від органів влади, інших установ, організацій, 2008 – за допомогою засобів телефонного зв'язку, 1593 – на особистому прийомі у приймальні Верховної Ради України.

Від мешканців інших країн у 2020 році надійшло 416 звернень, що на 54 звернення більше, ніж у 2019 році. Повторними виявилися 36 пропозицій, заяв і скарг, або 8,7 відсотка загальної кількості звернень з-за кордону, що утричі менше порівняно з 2019 роком.
За формою надходження найбільше пропозицій, заяв і скарг мешканці інших країн, на відміну від попередніх років, надіслали засобами електронного зв'язку – 227, або в 1,5 разу більше порівняно з 2019 роком. Разом з тим порівняно з 2019 роком дещо збільшилася кількість звернень, надісланих поштою – 184. Стабільною залишилася кількість звернень поданих засобами телефонного зв'язку – 3. У зв'язку з запровадженням низки обмежувальних заходів, спрямованих на запобігання виникненню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, у приймальні Верховної Ради України жителями інших країн не подано жодного звернення, хоча у 2019 році – 41.
Серед авторів звернень, які зазначили свій соціальний стан, переважали пенсіонери – 159, особи, що позбавлені волі або воля яких обмежена – 7, журналісти – 2. З числа осіб пільгових категорій 144 звернення отримано від осіб з інвалідністю ІІ групи, 5 – від ветеранів праці.

Протягом 2020 року мешканці інших країн у своїх зверненнях порушили 857 питань, що на 122 питання більше, ніж у 2019 році.
Найпоширенішими в листах, які надходили із-за кордону у 2020 році, виявилися питання екології та природних ресурсів – 269 або 31,4 відсотка від загальної кількості питань. Майже всі вони закликали до необхідності запровадження гуманного ставлення до тварин, тваринного світу та містили відповідно пропозиції про зміни в законодавстві – по 134, що пов'язано з активним обговоренням громадськістю проекту закону "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу"(№ 2351). 
Попри зменшення у звітному періоді майже утричі порівняно з 2019 роком кількості питань щодо забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 120, або 14 відсотків загальної кількості порушених питань, вони продовжували залишатися актуальними для мешканців інших країн. Як і в попередні роки, найчастіше дописувачі із-за кордону скаржилися на тяганину із слідством, незаконні методи ведення слідства – 16, судові рішення та вироки – 13, дії працівників органів прокуратури та правоохоронних органів – по 11. Не залишалися без уваги жителів зарубіжжя й питання прийняття до громадянства, припинення та виходу із громадянства – 13. 
Не втратили актуальності для мешканців інших країн й питання діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 110, або 12,8 відсотка загальної кількості порушених питань, а їхня кількість порівняно з 2019 роком зросла майже на 40 відсотків. Практично кожне третє звернення цього тематичного спрямування містило відгуки щодо суспільно-політичних подій в країні та за кордоном, стосувалося діяльності Кабінету Міністрів України та його членів.

У звітному періоді жителі інших держав продовжували порушувати питання соціальної політики, соціального захисту населення – 78 або 9,1 відсотка загальної кількості питань, аграрної політики і земельних відносин; державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – по 44 або по 5,1 відсотка, обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 25 або 2,9 відсотка, діяльності центральних органів виконавчої влади – 20 або 2,3 відсотка тощо.
Усі пропозиції, заяви та скарги, що надходили від інших країн, розглядалися відповідно до закону. Звернення, що містили пропозиції до законопроектів, зареєстрованих Верховною Радою України, вивчалися та узагальнювалися в комітетах Верховної Ради України. Звернення, предмет яких не стосувався повноважень Верховної Ради України пересилалися за належністю до відповідних органів державної влади (в тому числі правоохоронних органів).
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