3

Довідка
про роботу Управління з питань звернень громадян
Апарату Верховної Ради України у 2021 році

з електронними петиціями
Упродовж 2021 року громадянами у системі "Електронні петиції" на офіційному веб-сайті Верховної Ради України ініційовано 783 електронних повідомлення, що на 368 менше, ніж 2020 року.
З них 236 електронних повідомлення (30 % їх загальної кількості) Управлінням з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України, після перевірки на відповідність вимогам до електронної петиції, визначеним законом, було оприлюднено в якості петицій для збору підписів на офіційному веб-порталі Верховної Ради України. 

547 електронних повідомлень були відхилені, що на 252 повідомлення менше, ніж у 2020 році. У 509 випадках підставою відхилення була невідповідність поданого звернення вимогам закону, 32 повторювали тематику електронних петицій, які вже були оприлюднені для збору підписів на офіційному веб-сайті Верховної Ради України, 6 – у зв’язку з неналежним оформленням громадянами своїх облікових записів.

Загалом упродовж 2021 року в системі "Електронні петиції" зареєструвалися 52,379 тис. громадян.

У 2021 році, на відміну від попередніх років, жодна з оприлюднених для збору підписів петицій в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на свою підтримку. Натомість 268 електронних петицій після завершення строку збору підписів були розглянуті комітетами Верховної Ради України як електронні звернення. З них найпопулярнішими виявилися електронні петиції "Відновіть престижність шахтарської праці, поверніть 10% ставки податку з заробітної плати шахтарів та підтримайте проект закону № 3230 від 17 березня 2020 року" (автор Криворучко Ю.В.) – 9830 голосів у підтримку та "Гідна заробітна плата працівникам закладів дошкільної освіти" (автор Кравченко В.) – 4432 голоса.
Серед електронних петицій розглянутих у 2021 році як електронні звернення 83,6% їх загальної кількості – 224 ініційовані їх авторами вперше. У регіональному вимірі найбільше таких електронних звернень ініційовано мешканцями м. Києва – 96, Львівської – 20, Вінницької та Харківської областей – по 14.
У 2021 році в електронних петиціях до Верховної Ради України порушено 338 питань. Найактуальнішими виявилися питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 61 (18 % загальної кількості питань). Громадяни пропонували Верховній Раді України внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального процесуального кодексу України та Кримінального кодексу України, законів України "Про виконавче провадження", "Про безоплатну правову допомогу", "Про судовий збір", "Про Національну поліцію України", "Про судоустрій та статус суддів", "Про громадянство України". Також висловлювали свої думки щодо проектів законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів (щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність) (реєстр. № 5144), про внесення змін до деяких законів України (щодо впровадження Єдиного реєстру осіб засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього) (реєстр. № 6607), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху (реєстр. № 2695), про паспорт громадянина України у формі книжечки (реєстр. № 3986), про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення належного повідомлення учасників судового процесу та направлення копії судових рішень (реєстр. № 4360), про державну реєстрацію геномної інформації людини (реєстр. № 4265), закликали прискорити ратифікацію Римського статуту міжнародного кримінального суду та Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами – (Стамбульська конвенція).
Багато порушених в електронних петиціях питань стосувалися соціальної політики та соціального захисту населення – 50 (14,8 %). Зокрема, пропонувалося внести зміни до законів України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", "Про військовий обов’язок і військову службу", прискорити ухвалення проектів законів України про внесення змін до Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" щодо розміру мінімальної пенсії за віком та у зв’язку з втратою годувальника (реєстр. № 5446), про внесення змін до Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" (щодо встановлення пенсій за особливі заслуги громадянам нагородженим Почесною Грамотою Верховної Ради України або Грамотою Верховної Ради України) (реєстр. № 3002а), та не допустити прийняття проектів законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення регулювання трудових відносин у сфері малого і середнього підприємництва та зменшення адміністративного навантаження на підприємницьку діяльність (реєстр. № 5371), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції трудових відносин (реєстр. № 5388).
Набули актуальності й питання державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – 43 (12,7 %). Автори електронних петицій ініціювали внесення змін до окремих положень Конституції України, Виборчого кодексу України, пропонували зміни до тексту Державного Гімну України.

Чимало питань в електронних петиціях стосувалися фінансової, податкової, митної політики – 29 (8,6 %), переважно це різноманітні ініціативи щодо внесення змін до Податкового кодексу України, а також охорони здоров’я – 28 (8,3 %) на підтримку проектів законів України про внесення змін до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" щодо запобігання дискримінації за ознакою вакцинації (реєстр. № 5326), про фінансове забезпечення охорони здоров’я та загальнообов’язкове медичне страхування в Україні (реєстр. № 3464) та проти ухвалення проектів законів України про внесення змін до Закону України "Про лікарські засоби" щодо державної реєстрації лікарських засобів під зобов’язання (реєстр. № 4613), про систему громадського здоров’я (реєстр. № 4142), а також Постанови Верховної Ради України про особливості поширення на вакцинованих осіб обмежень, встановлених з метою протидії поширенню пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (реєстр. № 6002).
Порушувалися також питання освіти, наукової, науково-технічної інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 19 (5,6 %) переважно з пропозиціями до законів України "Про освіту" та "Про повну загальну середню освіту", комунального господарства – 17 (5 %) щодо необхідності перегляду тарифів на електроенергію та житлово-комунальні послуги, діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 13 (3,8 %) щодо можливості відкликання народного депутата України, ініціювання рішення стосовно звільнення членів Уряду, екології та природних ресурсів – 12 (3,6 %), праці і заробітної плати – 11 (3,3 %), аграрної політики і земельних відносин – 10 (2,9 %).
У 2021 році Управлінням з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України забезпечено розміщення на офіційному веб-сайті Верховної Ради України з урахуванням визначеного законом правового режиму інформації з обмеженим доступом відповідей комітетів Верховної Ради України, органів державної влади на 288 електронних звернень, які були ініційовані громадянами в якості петицій, проте в установлений законом строк не набрали необхідну кількість голосів на свою підтримку.
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