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Довідка

про звернення громадян, що надійшли до Управління з питань звернень

громадян Апарату Верховної Ради України у 2022 році 

від мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя
Упродовж 2022 року до Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України надійшло 251,850 тис. звернень, що на 9,542 тис. звернення більше, ніж 2021 року. З них 154,301 тис. звернень отримано засобами електронного зв'язку, 90,936 тис. – поштою, 4,423 тис. – засобами телефонного зв'язку, 1,764 тис. – від органів державної влади, інших установ, організацій. У зв'язку із запровадженням обмежувальних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 та введенням воєнного стану у зв'язку із збройною агресією російської федерації проти України звернень, одержаних під час особистому прийомі у приймальні Верховної Ради України, не надходило.
Від мешканців півострову у 2022 році надійшло 1370 звернень, що на 911 (у 2 рази) більше, ніж у 2021 році. На рівні з 2021 роком залишилася кількість колективних звернень – 4, які підписали 468 громадян. На 424 збільшилася кількість повторних звернень, а їхня частка у загальній кількості звернень, що надійшли від мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, збільшилася з 1,3 % у 2021 році до 31,3 % у 2022 році. За формою надходження найбільше пропозицій, заяв і скарг надіслано засобами електронного зв'язку – 944, що у 2, 1 рази більше, ніж у 2021 році та поштою, – 426, що у 53,2 рази більше, ніж 2021 року. 
Серед авторів звернень, які зазначили свій соціальний стан, переважали робітники – 926. З числа осіб пільгових категорій 942 звернення отримано від переселенців, або внутрішньо переміщених осіб, 18 – від учасників бойових дій. 

Упродовж 2022 року мешканці півострову у своїх зверненнях порушили 3555 питань, що на 2637 питань (у 4 рази) більше, ніж у 2021 році.

Найактуальнішими у зверненнях мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя залишилися питання охорони здоров'я – 1789 (50,3 % від загальної кількості порушених питань). Це пропозиції про внесення змін до законодавства – 914 (25,7 %) та щодо реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я – 875 (24,6 %), зокрема, заперечення проти прийняття проектів законів України про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання запровадження карантину (реєстр. № 6508), про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142), про державну реєстрацію геномної інформації людини (реєстр. № 4265), про внесення змін до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" (щодо особливостей організації державного щеплення громадян від захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) (реєстр. № 4645). 
Спостерігалося значне зростання кількості питань забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 442 (12,4 % від загальної кількості порушених питань). Переважно це пропозиції про зміни в законодавстві – 436 (98,6 %). В основному дописувачі висловлювалися проти прийняття проекту Закону України про внесення змін до Кримінального кодексу (щодо встановлення кримінальної відповідальності за порушення встановленого порядку щеплення громадян від інфекційних хвороб) (реєстр. № 4647). 
Значної актуальності набули й питання фінансової, податкової, митної політики – 442 (12,4 %). У переважній більшості це пропозиції до законодавства – 436 (98,6 %), а саме: заклики до народних депутатів України відхилити проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо включення до податкової знижки з податку на доходи фізичних осіб витрат громадян на діагностику, тестування та лікування гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, вакционування та страхування на випадок захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 (реєстр. № 4646).
Значно збільшилась й кількість питань обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 438 (12,3 % від загальної кількості порушених питань). Переважна більшість з них – 420 (95,9 %) стосувалася питань національних меншин та була спричинена зверненнями представників кримських татар до народних депутатів України з закликами ухвалити закон про реституцію власності кримськотатарського народу, втраченої за незалежними від них обставинами.

Порушувалися також питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, релігійної політики та будівництва, підприємництва – 6 (0,7 %), діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 6 (0,7 %), соціальної політики – 4 (0,4 %).
Усі пропозиції, заяви та скарги, що надійшли від мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, розглянуті відповідно до закону. Звернення, що містили пропозиції до законопроектів, які розглядаються Верховною Радою України, вивчені та узагальнені у комітетах Верховної Ради України. Звернення, предмет яких не стосувався повноважень Верховної Ради України, надіслані за належністю до відповідних органів державної влади (у тому числі правоохоронних органів), органів місцевого самоврядування.
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