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Довідка

про звернення громадян, що надійшли до Управління з питань звернень

громадян Апарату Верховної Ради України у 2020 році 

з Автономної Республіки Крим та м. Севастополя
Упродовж 2020 року до Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України надійшло 96324 звернення, що на 35687, або в 1,6 разу більше, ніж у 2019 році. З них 48320 листів отримано засобами електронного зв’язку, 40488 – надіслані поштою, 3049 – одержані через органи влади, 2008 – одержані за допомогою засобів телефонного зв’язку, 1593 подано громадянами на особистому прийомі у приймальні Верховної Ради України у період з 1 січня 2020 року до 12 березня 2020 року – початку дії карантинних обмежень.
Від мешканців півострову у 2020 році надійшло 39 звернень, що в 1,6 разу менше, ніж у 2019 році. Повторними виявилися 8 пропозицій, заяв і скарг, що у п'ять разів менше порівняно з 2019 роком. Від жителів м. Севастополя надійшло 10 звернень проти одного у 2019 році.
За формою надходження найбільше пропозицій, заяв і скарг мешканці Автономної Республіки Крим та м. Севастополя надіслали засобами електронного зв'язку – 33, хоча в 2019 році даним засобом зав'язку не було надіслано жодного звернення. Разом з тим порівняно з 2019 роком удвічі збільшилася кількість звернень, надісланих поштою – 8. Однак у зв'язку з запровадженням низки обмежувальних заходів, спрямованих на запобігання виникненню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, у 8 разів зменшилася кількість звернень поданих на особистому прийомі у приймальні Верховної Ради України – 7.
Серед авторів звернень, які зазначили свій соціальний стан, переважали здобувачі освіти – 23, державні службовці – чотири. З числа осіб пільгових категорій вісім звернення отримано від переселенців, внутрішньо переміщених осіб, чотири – від ветеранів військової служби.
Протягом 2020 року мешканці півострову у своїх зверненнях порушили 65 питань, що на 45 питань менше, ніж у 2019 році.
Найактуальнішими у зверненнях мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя виявилися питання освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 29, або майже половина від загальної кількості питань і стосувалися вони переважним чином правилами вступу до державних закладів освіти України та отримання дипломів державного зразка.
Попри зменшення утричі порівняно з 2019 роком кількості відгуків щодо діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 10, або 15 відсотків загальної кількості порушених мешканцями півострову питань, вони не втратили своєї актуальності для мешканців півострову. Вісім з них стосувалися діяльності Верховної Ради України та її органів, а у двох наводилися відгуки щодо суспільно-політичних подій в країні та за кордоном.
Третє за чисельністю місце у пошті мешканців півострову посіли питання обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 8, або 12,3 відсотка загальної кількості порушених питань. Половина з них стосувалися питань національних меншин та міждержавних відносин України.

Не дивлячись на зменшення більше ніж удвічі – із 15 у 2019 році до семи у 2020 році, актуальними для мешканців півострову залишалися й питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації. Серед питань даного тематичного спрямування переважали скарги на дії працівників правоохоронних органів, виконання судових рішень та повідомлень про факти дискримінації.

У звітному періоді жителі Автономної Республіки Крим та м. Севастополя порушували також питання екології та природних ресурсів – три, або 5,7 відсотків загальної кількості порушених мешканцями півострову питань, транспорту і зв'язку – два, або 3,8 відсотків тощо.
Усі пропозиції, заяви та скарги, що надходили від мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, розглядалися відповідно до закону. Звернення, що містили пропозиції до законопроектів, зареєстрованих Верховною Радою України, вивчалися та узагальнювалися в комітетах Верховної Ради України. Звернення, предмет яких не стосувався повноважень Верховної Ради України пересилалися за належністю до відповідних органів державної влади (в тому числі правоохоронних органів), органів місцевого самоврядування.
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