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Довідка

про звернення громадян, що надійшли до Управління з питань звернень

громадян Апарату Верховної Ради України у 2021 році 

від мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя
Упродовж 2021 року до Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України надійшло 242,308 тис. звернень, що у 2,5 раза більше, ніж 2020 року. З них 117,727 тис. звернень отримано засобами електронного зв'язку, 116,902  тис. – поштою, 4,061 тис. – засобами телефонного зв'язку,     3,084 тис. – від органів державної влади, інших установ, організацій. У зв'язку із запровадженням обмежувальних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, звернень, одержаних на особистому прийомі у приймальні Верховної Ради України, не надходило.
Від мешканців півострову у 2021 році надійшло 459 звернень, що на 420 (у 11,8 разів) більше, ніж у 2020 році. Натомість від мешканців м. Севастополя надійшло 4 звернення, що у 2,5 раза менше ніж у 2020 році. Повторними виявилися 6 пропозицій, заяв і скарг, що у 1,3 раза менше порівняно з 2020 роком.

За формою надходження найбільше пропозицій, заяв і скарг мешканцями Автономної Республіки Крим та м. Севастополя надіслано засобами електронного зв'язку – 449, що на 426 звернень (у 13,6 разів) більше ніж у 2020 році. Сталою залишилася кількість звернень, надісланих поштою, – 8. 
Серед авторів звернень, які зазначили свій соціальний стан, переважали робітники – 447. З числа осіб пільгових категорій 455 звернень отримано від переселенців, внутрішньо переміщених осіб, 6 – від ветеранів військової служби, 2 – від учасників АТО/ООС.

Упродовж 2021 року мешканці півострову у своїх зверненнях порушили 918 питань, що на 853 питання (у 14 разів) більше, ніж у 2020 році.

На відміну від 2020 року найактуальнішими у зверненнях мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя виявилися питання охорони здоров'я – 860 (94,5 % загальної кількості звернень від мешканців півострову). Це пропозиції про внесення змін до законодавства та щодо реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я – по 430. Переважно висловлювалися проти прийняття проекту Закону України про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142), заклики до скасування обов'язкової вакцинації, встановленої Постановою Кабінету Міністрів України "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" від 09.12.2020. № 1236, та недопущення прийняття інших нормативно-правових актів щодо обов'язковості вакцинації. 
Спостерігалося також зростання кількості звернень з питань забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 16 (1,7 % загальної кількості звернень мешканців Автономної Республіки Крим) та половина загальної кількості звернень мешканців м. Севастополя. В основному це скарги на дії працівників правоохоронних органів та прокуратури.

Набули актуальності й питання соціальної політики та соціального захисту населення – 14 (1,5 % загальної кількості звернень мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя) за рахунок звернень щодо соціального захисту учасників та постраждалих внаслідок АТО/ООС, внутрішньо переміщених осіб.
Порушувалися також питання житлової політики – 6 (0,6 %), діяльності об'єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин – 6 (0,4 %), діяльності центральних органів виконавчої влади – 4 (0,4 %), державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – 4 (0,4 %).

Усі пропозиції, заяви та скарги, що надійшли від мешканців Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, розглянуті відповідно до закону. Звернення, що містили пропозиції до законопроектів, які розглядаються Верховною Радою України, вивчені та узагальнені у комітетах Верховної Ради України. Звернення, предмет яких не стосувався повноважень Верховної Ради України, надіслані за належністю до відповідних органів державної влади (у тому числі правоохоронних органів), органів місцевого самоврядування.
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