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Довідка

про звернення громадян, що надійшли до Управління з питань звернень 
громадян Апарату Верховної Ради України у 2021 році
 від мешканців інших країн
Упродовж 2021 року до Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України надійшло 242,308 тис. звернень, що у 2,5 раза більше, ніж 2020 року. З них 117,727 тис. звернень отримано засобами електронного зв'язку, 116,902  тис. – поштою, 4,061 тис. – засобами телефонного зв'язку,     3,084 тис. – від органів державної влади, інших установ, організацій. У зв'язку із запровадженням обмежувальних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, звернень, одержаних на особистому прийомі у приймальні Верховної Ради України, не надходило.
Від мешканців інших країн у 2021 році надійшло 1281 звернення, що на 865 (у 3 рази) більше, ніж 2020 року. Серед отриманих звернень  34 – колективні, які підписали 1245 громадян. Повторними виявилися 25 звернень, або 2 % загальної кількості звернень з-за кордону.
За формою надходження найбільше пропозицій, заяв і скарг мешканці інших країн, на відміну від 2020 року, надіслали поштою – 1245, що у 6,7 раза більше, ніж 2020 року. Ще 28 звернень отримано засобами електронного зв’язку, 8 – від органів державної влади, інших установ, організацій. 
Серед авторів звернень, які зазначили свій соціальний стан, переважали пенсіонери – 30, особи, що позбавлені волі або воля яких обмежена – 4, робітники, підприємці та безробітні – по 2. З числа осіб пільгових категорій 26 звернень отримано від осіб з інвалідністю ІІ групи, 20 – від осіб з інвалідністю внаслідок війни.

Упродовж 2021 року мешканці інших країн у своїх зверненнях порушили 1398 питань, що на 541 питання (у 1,6 раза) більше, ніж 2020 року.
Найактуальнішими в листах, які надходили із-за кордону у 2021 році, виявилися питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання                 дискримінації – 1244, що у 10,4 раза більше, ніж 2020 року (89 % загальної кількості порушених питань). Переважна більшість з них – 1162 (93,4 %) це заклики мешканців ряду країн Західної Європи ратифікувати Конвенцію Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами (Стамбульська конвенція), внести законодавчі зміни, зокрема до статті 126-1 Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення, та здійснити відповідне фінансування кроків у напрямку посилення відповідальності за насильство за ознакою статі.
Попри зменшення (у 2,4 раза) кількості відгуків щодо діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 46 (3,3 % загальної кількості звернень мешканців інших країн), вони продовжували залишатися актуальними. Переважно дописувачі зверталися з питань діяльності Верховної Ради України, парламентських комітетів, народних депутатів України – 42.
Багато порушених у зверненнях питань стосувалися також соціальної політики, соціального захисту населення – 32 (2,3 % загальної кількості питань). Кожне третє з них – це прохання про сприяння у соціальному захисті осіб з інвалідністю та надання матеріальної допомоги.  
Порушувалися також питання обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 24 (1,7 % загальної кількості питань), сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей – 10 (0,7 %), охорони здоров’я – 6 (0,4 %).
Усі пропозиції, заяви та скарги, що надійшли від мешканців інших країн, розглянуті відповідно до закону. Звернення, що містили пропозиції до законопроектів, які розглядаються Верховною Радою України, вивчені та узагальнені у комітетах Верховної Ради України. Звернення, предмет яких не стосувався повноважень Верховної Ради України, надіслані за належністю до відповідних органів державної влади (у тому числі правоохоронних органів), органів місцевого самоврядування.
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