2

Довідка

про звернення громадян, що надійшли до Управління з питань звернень 
громадян Апарату Верховної Ради України у 2022 році
від мешканців інших країн
Упродовж 2022 року до Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України надійшло 251,850 тис. звернень, що на 9542 звернення більше, ніж 2021 року. З них 154,301 тис. звернень отримано засобами електронного зв’язку, 90,936 тис. – поштою, 4,423 тис. – засобами телефонного зв’язку, 1,764 тис. – від органів державної влади, інших установ, організацій. У зв’язку із запровадженням обмежувальних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, та введенням воєнного стану у зв’язку із збройною агресією російської федерації проти України звернень, одержаних під час особистого прийому у приймальні Верховної Ради України, не надходило.
Від мешканців інших країн у 2022 році надійшло 164 звернення, що на 1117 (у 7,8 раза) менше, ніж 2021 року. Серед отриманих звернень 82 – масові, адресовані народним депутатам України від мешканців Республіки Молдова, 2 – колективні, які підписали 123 громадянина. Повторними виявилися 26 звернень, або 6,3 % загальної кількості звернень з-за кордону.
За формою надходження найбільше пропозицій, заяв і скарг мешканці інших країн, як і минулого року, надіслали поштою – 160. Ще по 2 звернення отримано засобами електронного зв’язку та через органи влади.
Із загальної кількості звернень від жителів інших країн 154 пропозиції, заяви і скарги отримано від громадян, категорію яких не визначено, 8 – від пенсіонерів, 2 – від здобувачів освіти.
Упродовж 2022 року мешканці інших країн у своїх зверненнях порушили 278 питань, що на 1120 питань (у 5 разів) менше, ніж 2021 року.
Найпоширенішими в листах, які надходили із-за кордону у 2022 році, виявилися питання обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 178, що у 7,4 раза більше, ніж 2021 року (64 % загальної кількості порушених питань). Більшість з них – 172 (96,6 %) це звернення до народних депутатів України зі словами підтримки українського народу у боротьбі проти диктатури путіна та закликами до військової співпраці між державами з метою захисту Європи від збройної агресії російської федерації.
Чимало порушених у зверненнях питань стосувалися державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – 15 (5,4 % загальної кількості порушених питань). Кожне третє з них – це відгуки щодо Конституції України, законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, висловлювання щодо перебігу адміністративної реформи в Україні, пропозиції про прискорення прийняття законів про державні символи України.
Не втратили актуальності для мешканців інших країн й питання діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 14 (5 % загальної кількості порушених питань). У всіх зверненнях даного тематичного спрямування дописувачі висловлювалися щодо суспільно-політичних подій в країні та за кордоном, роботи органів державної влади в умовах воєнного стану в Україні.
Попри суттєве зменшення у звітному періоді (у 103,7 раза) порівняно з 2021 роком кількості питань щодо забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 12 (4,3 % загальної кількості порушених питань), вони продовжували залишатися актуальними для мешканців інших країн. Кожне четверте з них – це скарги на працівників органів прокуратури, незаконні методи ведення слідства, тяганину зі слідством, кожне шосте – пропозиції про внесення змін до правоохоронного законодавства.
Порушувалися також питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 7 (2,5 % загальної кількості питань), комунального господарства та діяльності місцевих органів виконавчої влади – по 4 (1,4 %), освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності, діяльності органів місцевого самоврядування – по 3 (1,1 %).
Усі пропозиції, заяви та скарги, що надійшли від мешканців інших країн, розглянуті відповідно до закону. Звернення, що містили пропозиції до законопроектів, які розглядаються Верховною Радою України, вивчені та узагальнені у комітетах Верховної Ради України. Звернення, предмет яких не стосувався повноважень Верховної Ради України, надіслані за належністю до відповідних органів державної влади (у тому числі правоохоронних органів), органів місцевого самоврядування.
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