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Довідка
про роботу Управління з питань звернень громадян
Апарату Верховної Ради України у 2022 році

з електронними петиціями
Упродовж 2022 року громадянами у системі "Електронні петиції" на офіційному веб-сайті Верховної Ради України ініційовано 795 електронних повідомлення, що на 12 більше, ніж 2021 року.
З них 190 електронних повідомлень (24 % їх загальної кількості) Управлінням з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України, після перевірки на відповідність вимогам до електронної петиції, визначеним законом, було оприлюднено в якості петицій для збору підписів на офіційному веб-порталі Верховної Ради України. 

604 електронних повідомлення були відхилені, що на 57 повідомлень більше, ніж у 2021 році. У 560 випадках підставою відхилення була невідповідність поданого звернення вимогам закону, 40 повторювали тематику електронних петицій, які вже були оприлюднені для збору підписів на офіційному веб-сайті Верховної Ради України, 4 – у зв’язку з неналежним оформленням громадянами своїх облікових записів.

Загалом упродовж 2022 року в системі "Електронні петиції" зареєструвалися 61,034 тис. громадян.

У 2022 році, на відміну від попереднього року, одна електронна петиція – 

"Прошу підтримати зміни до Закону про виїзд за кордон під час віськового стану українським морякам, на підставі наявності в них морских (діючих) документів: паспорт моряка та кваліфікаційного свідотства, згідно з положенням про "Про затвердження Порядку видачі кваліфікаційних документів особам командного складу суден та суднової команди морських суден" так як вони є спеціалістами критичної інфраструктури" (автор Могильний А.О.) набрала необхідну кількість голосів на свою підтримку та була направлена Голові Верховної Ради України для забезпечення її розгляду відповідно до порядку, передбаченого главою 36¹ Регламенту Верховної Ради України. 

Натомість 222 електронні петиції після завершення строку збору підписів були розглянуті комітетами Верховної Ради України як електронні звернення.    З них найпопулярнішими виявилися електронні петиції "Вимагаємо зняти з розгляду проект Постанови "Про особливості поширення на вакцинованих осіб обмежень, встановлених з метою протидії поширенню пандемії гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" № 6002 від 07.09.2021 та не допускати до розгляду потрібні постанови" (автор Стахів О.В.) – 3864 голосів у підтримку та "Щодо матеріального заохочення добровольців територіальної оборони" (автор Левицький В.І.) – 1797 голосів. 
Серед електронних петицій, розглянутих у 2022 році як електронні звернення, 80 % їх загальної кількості – 194 ініційовані їх авторами вперше.                  У регіональному вимірі найбільше таких електронних звернень ініційовано мешканцями м. Києва – 38, Дніпропетровської – 20, Київської – 18, Харківської – 17, Львівської – 13 та Одеської областей – 12.
У 2022 році в електронних петиціях до Верховної Ради України порушено 278 питань. Найактуальнішими виявилися питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 51 (18,3 % загальної кількості питань). Громадяни пропонували Верховній Раді України внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального процесуального кодексу України та Кримінального кодексу України, законів України "Про виконавче провадження", "Про безоплатну правову допомогу", "Про судовий збір", "Про Національну поліцію України", "Про судоустрій та статус суддів", "Про громадянство України", закликали прискорити ратифікацію Римського статуту міжнародного кримінального суду, ухвалити проекти законів України               про амністію з нагоди 30-ї річниці Незалежності України (реєстр. № 5249), про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України щодо заходів, спрямованих на поновлення прав засуджених осіб та осіб, взятих під варту, у зв'язку з неналежними умовами тримання (реєстр. № 5653), про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо заходів, спрямованих на поновлення прав засуджених осіб та осіб, взятих під варту, у зв'язку з неналежними умовами тримання (реєстр. № 5652). Також висловлювали свої думки щодо необхідності внесення змін до деяких законодавчих актів, зокрема, щодо спрощення процедури отримання громадянства України громадянами, які тривалий час проживають на території України, надання права громадянам, які досягли 50-річного віку на отримання паспорта громадянина України у формі ID картки з необмеженим терміном дії,  посилення кримінальної відповідальності за розкрадення гуманітарної допомоги під час дії воєнного стану тощо.
Набули актуальності питання обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 36 (12,9%). Зокрема, пропонувалося внести зміни до законів України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадянам України", "Про соціальний і правовий статус військовослужбовців та членів їх сімей". Висловлювалися щодо проектів законів України про внесення змін до статті 23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" щодо відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації деяких категорій громадян (реєстр. № 7272), про особливості реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності (реєстр. № 3822),  про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" щодо заохочення громадян України до проходження військової служби за контрактом, поліпшення соціального і правового захисту військовослужбовців та членів їх сімей, захисту військовослужбовців в інформаційному просторі та збереження їх репутації як політично неупереджених (реєстр. № 5448). Вносилися пропозиції щодо ухвалення змін до законодавства в частині проведення демобілізації військовослужбовців строкової військової служби, які відслужили встановлений термін служби півтора року, перегляду строків мобілізації військовослужбовців під час дії воєнного стану, скасування рішення щодо обов’язкової постановки жінок на військовий облік у період дії воєнного стану, дозволу служити в Збройних Силах України громадянам України, які досягли 60 – річного віку. 
Багато порушених в електронних петиціях питань стосувалися фінансової, податкової, митної політики – 35 (12,6 %). Зокрема, пропонувалося внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення системи оподаткування в Україні, висловлювалися пропозиції щодо внесення змін до Державного  бюджету України в частині передбачення соціальних виплат за програмою е-Підтримка, надання пільг громадянам України при розмитненні автомобілів, запровадження відповідальності за підвищення більше ніж на 20 відсотків вартості оренди житлової нерухомості у період дії воєнного стану, спрощення процедури ввезення до України гуманітарної допомоги для Збройних Сил України та волонтерських організацій, скасування нарахування заборгованості  за кредитами для військовослужбовців Збройних Сил України. 
Чимало питань в електронних петиціях стосувалися соціальної політики та соціального захисту населення – 32 (11,5%). Автори електронних петицій ініціювали внесення змін до законів України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", "Про військовий обов’язок і військову службу" та інших законодавчих актів.
Порушувались також питання державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – 26 (9,4 %) переважно з пропозиціями внесення змін до окремих положень Конституції України, Виборчого кодексу України, тексту Державного Гімну України; діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 15 (5,4 %); охорони здоров’я – 13 (4,7%);  комунального господарства – 12 (4,3 %); екології та природних ресурсів – 10 (3,6%); праці і заробітної плати – 8 (2,9 %); освіти, наукової, науково-технічної інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 6 (2,2%).
У 2022 році Управлінням з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України забезпечено розміщення на офіційному веб-сайті Верховної Ради України з урахуванням визначеного законом правового режиму інформації з обмеженим доступом відповідей комітетів Верховної Ради України, органів державної влади на 221 електронне звернення, яке було ініційовано громадянами в якості петицій, проте в установлений законом строк не набрало необхідну кількість голосів на свою підтримку.
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