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Довідка
про роботу Управління з питань звернень громадян
Апарату Верховної Ради України у 2023 році

з електронними петиціями
Упродовж 2023 року громадянами у системі "Електронні петиції" на офіційному веб-сайті Верховної Ради України ініційовано 577 електронних повідомлень, що на 218 менше, ніж 2022 року.

З них 140 електронних повідомлень (24 % їх загальної кількості) Управлінням з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України, після перевірки на відповідність вимогам до електронної петиції, визначеним законом, було оприлюднено в якості петицій для збору підписів на офіційному веб-порталі Верховної Ради України. 

435 електронних повідомлень були відхилені, що на 169 повідомлень менше, ніж у 2022 році. У 410 випадках підставою відхилення була невідповідність поданого звернення вимогам закону, 22 повторювали тематику електронних петицій, які вже були оприлюднені для збору підписів на офіційному веб-сайті Верховної Ради України, 3 – у зв’язку з неналежним оформленням громадянами своїх облікових записів.

Загалом упродовж 2023 року в системі "Електронні петиції" зареєструвалися 33,710 тис. громадян.

У 2023 році, на відміну від попереднього року, жодна з оприлюднених для збору підписів петицій в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на свою підтримку. Натомість 119 електронних петицій після завершення строку збору підписів були розглянуті комітетами Верховної Ради України як електронні звернення. З них найпопулярнішими виявилися електронні петиції "Ми, громадяни України, вимагаємо відмінити поправку від 28.06.2023 до абзацу 11 статті 23 Закону "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" (законопроект № 9342), які порушують конституційні права осіб з інвалідністю." (автор Щеулов Б.Д.) – 906 голосів у підтримку та " Підготовка нової редакції Господарського кодексу України, відхилення законопроєкту № 6013-ІХ" (автор Загнітко О.) – 838 голосів. 
Серед електронних петицій, розглянутих у 2023 році як електронні звернення, 97 % їх загальної кількості – 242 ініційовані їх авторами вперше. У регіональному вимірі найбільше таких електронних звернень ініційовано мешканцями м. Києва – 50, Вінницької – 34, Дніпропетровської – 30, Харківської – 16, Київської та Львівської областей – 14.
У 2023 році в електронних петиціях до Верховної Ради України порушено 145 питань. Найактуальнішими виявилися питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 26 (17,9 % загальної кількості питань). Громадяни пропонували Верховній Раді України внести зміни до Кримінального кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України, законів України "Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих особливостей організації примусового виконання судових рішень і рішень інших органів під час дії воєнного стану", "Про судовий збір", проекту Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо запровадження адміністративної відповідальності у сфері підготовки та допуску водіїв до керування транспортними засобами (реєстр. № 7354). Також дописувачі висловлювалися щодо необхідності внесення змін до чинного законодавства, зокрема, в частині посилення адміністративної та кримінальної відповідальності за корупційні злочини, службову недбалість посадовими особами органів державної влади у період воєнного стану, виготовлення та продаж неліцензійних (домашніх) алкогольних напоїв тощо.
Багато порушених в електронних петиціях питань стосувалися соціальної політики та соціального захисту населення – 23 (15,9 %). Зокрема, пропонувалося внести зміни до законів України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", "Про внесення змін до Закону України "Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування" та Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", "Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану". Громадяни висловлювалися щодо проектів законів України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім’ям з дітьми" щодо збільшення допомоги при народженні (усиновленні) дитини (реєстр. № 7044), про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім’ям з дітьми" щодо стимулювання збільшення народжуваності (реєстр. № 5585-1), про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо забезпечення прав працівників на особисте та сімейне життя (реєстр. № 1148). Також вносилися пропозиції щодо забезпечення рівних можливостей матері та батька з числа військовослужбовців на догляд за дитиною, перегляду розміру соціальних виплат для багатодітних родин та запровадження безкоштовного харчування у закладах загальної середньої освіти для дітей пільгових категорій, призначення допомоги по безробіттю громадянам України, які втратили роботу у період воєнного стану, обмеження максимального розміру пенсії для громадян, збільшення розміру пенсійних виплат для осіб, які постійно проживають на території радіоактивного забруднення, перегляду чинного пенсійного законодавства в частині підвищення пенсійного віку для жінок та чоловіків, підвищення грошової допомоги при народженні дитини.
Не залишалися поза увагою користувачів веб-порталу Верховної Ради України й питання фінансової, податкової, митної політики – 19 (13,1 %). Зокрема, пропонувалися внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення системи оподаткування в Україні. Висловлювалися пропозиції щодо внесення змін до проектів законів України про внесення змін до Митного кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України (реєстр. № 7468 та реєстр. № 7466), проведення бюджетної та фінансової політики в частині збільшення субвенції на фінансування виробництва безпілотних розвідувальних літальних апаратів (БпЛА), запровадження податку на розкіш, перерозподілу державного бюджету для територіальних громад, введення податку на комерційні заклади харчування у диференційованому розмірі з мінімальним оподаткуванням на користь Збройних Сил України тощо. 
Чимало питань в електронних петиціях стосувалися державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – 18 (12,4 %). Автори електронних петицій ініціювали внесення змін до виборчого законодавства, зокрема, Закону України "Про вибори народних депутатів України" та проекту Закону України про відкликання народного депутата України з ініціативи виборців (реєстр. № 7672). 
Порушувались також питання обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 15 (10,3 %) переважно з пропозиціями внесення змін до законів України "Про військовий обов'язок і військову службу", "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію"; охорони здоров’я – 14 (9,7 %); діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України; екології та природних ресурсів – 5 (3,4 %); економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 4 (2,8 %); комунального господарства; діяльності об’єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин; освіти, наукової, науково-технічної інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 3 (2,1 %).
У 2023 році Управлінням з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України забезпечено розміщення на офіційному веб-сайті Верховної Ради України з урахуванням визначеного законом правового режиму інформації з обмеженим доступом відповідей комітетів Верховної Ради України, органів державної влади на 119 електронних звернень, які були ініційовані громадянами в якості петицій, проте в установлений законом строк не набрали необхідної кількості голосів на свою підтримку.
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